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1 Liste os primeiros 18 números na base 13, usando as letras A, B e C para representar os 3 maiores dígitos.

2 Qual o maior número binário que pode ser obtido com 18 bits? Qual o equivalente octal deste número?

3 Converta os seguintes números binários para decimal:


101110;
1110101.11;
110110100.

4 Converta os seguintes números decimais em binário:


1231;
673.23;
104;
1998.

5 Converta o hexadecimal F3A7C2 para binário e octal.

6 Some e multiplique os seguintes números sem converter antes para decimal:


(a) (367)8 e (715)8;

 
(b) (15F)16 e (A7)16;

 
(c) (110110)2 e (110101)2.

7 Determine o valor da base x se (211)x = (152)8 

8 Encontre os complementos de 1 e de 2 (1’s e 2’s) dos seguintes números binários de 8 dígitos:


10000001;
10000000;
00000001;
00000000.

9 Execute as seguintes subtrações de decimais sem sinal, usando o complemento de 10 (10’s) do subtraendo:


(a) 5250 - 1321;


(b) 1753 - 8640;


(c) 20 - 100;


(d) 1200 - 250.

10 Execute as seguintes subtrações de binários sem sinal, usando o complemento de 2 (2’s) do subtraendo:


(a) 11010 - 10000;


(b) 11010 - 1101;


(c) 100 - 110000;


(d) 1010100 - 1010100.

11 Suponha que o string de bits abaixo fosse entregue para um dispositivo que aceita códigos ASCII como entrada e desenha numa tela de cristal líquido (o dispositivo de saída) o texto correspondente a esta seqüência de caracteres ASCII: Que texto apareceria na tela? (Suponha que o caracter ASCII FF limpa a tela e coloca o cursor no canto superior esquerdo desta)


0001100100110111000011101101110000111001010100000110110111001010100000110000111011011100001010000100011010001010

12 Desenhe o modelo de von Neuman, segundo um diagrama de blocos. Detalhe a Unidade central de Processamento como um diagrama de blocos dentro do primeiro. Dê nome aos sinais externos em ambos os casos. (Importante: obedeça à relação de correspondência entre os dois níveis hierárquicos do modelo).

13 O sinal de RESET de um computador é classificado em que conjunto de sinais do modelo de von Neuman? E o sinal que ordena à memória para colocar um dado no barramento?


